

2022年3月4日

実教出版「情報科教育法 ―これからの情報科教育―」正誤表（第1刷用）

本書には下記のような誤りがありました。おわびして訂正いたします。

箇所	誤	正
p. 24 章末問題(4)2行目	等し、	等、
p. 38 図表 2-6 「数学Ⅱ」の内容欄 2行目	問題に	問題の
p. 62 図表 3-3 プログラムの記述欄、JavaScript	coin = 500	coin == 500
p. 191 8-2-3 点線囲み内 12行目	<a href="https://www.zenkoyoken.jp/">https://www.zenkoyoken.jp/</a>	<a href="https://www.zenkojoken.jp/">https://www.zenkojoken.jp/</a>

以上